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Ata da 8ª reunião extraordinária de Colegiado do CCGBCC, realizada em 10 de julho de 

2023 

 

Entre o primeiro e o décimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, foram convocados 

de forma remota assíncrona, via ferramenta Microsoft Teams na equipe CCGBCC – canal "ASSINC 

2023 – 8a reunião extraordinária de 2023", para realização da terceira reunião extraordinária da 

Coordenação do Curso de Informática – CCGBCC os professores CARLOS ODILON DE OLIVEIRA 

BARROS, CARLOS OTÁVIO SCHOCAIR MENDES, CARMEN LUCIA ASP DE QUEIROZ, CAROLINA 5 

DE LIMA AGUILAR, DIEGO NUNES BRANDÃO, DIOGO SILVEIRA MENDONÇA, EDUARDO 

BEZERRA DA SILVA, EDUARDO SOARES OGASAWARA, FÁBIO PASCHOAL JR., GLAUCO 

FIOROTT AMORIM, GUSTAVO PAIVA GUEDES E SILVA, IGOR CESAR GONZALEZ RIBEIRO, JOEL 

ANDRÉ FERREIRA DOS SANTOS, JORGE DE ABREU SOARES, KELE TEIXEIRA BELLOZE, 

LAERCIO BRITO GONÇALVES, MYRNA CECÍLIA MARTINS DOS SANTOS AMORIM e RENATO 10 

CAMPOS MAURO. O único ponto de pauta tratava-se da aprovação das disciplinas optativas “Tópicos 

Especiais em Interação Humano-Computador I” e ““Tópicos Especiais em Interação Humano-

Computador II””, propostas pelo professor Fábio Paschoal Jr.. Os membros do colegiado tiveram acesso 

aos planos de ensino das disciplinas, a ata aprovada pelo NDE no dia 20 de junho de 2023, e ao vídeo 

feito pelo professor proponente, todos disponibilizados no canal da reunião. Na ocasião, os membros 15 

do colegiado puderam esclarecer as dúvidas e fornecer sugestões pelo chat da reunião. Após votação 

realizada por meio de formulário, com os seguintes questionamentos: “Aprovo a criação da disciplina 

optativa TÓPICOS ESP. EM INTERAÇÃO HUMANO COMPUTADOR I” e “Aprovo a criação da 

disciplina optativa TÓPICOS ESP. EM INTERAÇÃO HUMANO COMPUTADOR II”. A disciplina em tela 

foi aprovada por maioria de 16 votos a favor, um contrário, e uma abstenção. A inclusão em tela vale 20 

para as versões curriculares vigente (2012/2) e a próxima em discussão do Bacharelado em Ciência da 

Computação. Nada mais tendo sido tratado, eu, Jorge de Abreu Soares, lavrei a presente ata, em total 

de uma página, por mim assinada abaixo. 
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